



「最愛購」地圖發布 浙女甘為男

揮霍

2011年，淘寶網和天貓商城每天產生的包裹量逾800萬，佔整個快遞業總包裹量的近6成。這些包裹裡都淘了些什麼？27日，淘寶公佈了自成立以來的第一份趣味數據，並發布

網民「最愛購」地圖。數據顯示，寧波78%的網購男人給女人買過東西，陝西人搜索最多的是小熊維尼和情趣內衣，浙江舟山原來是最具文藝範的城市。

《錢江晚報》

2011年，女性用戶網購男性商品最多的十大城市中，有8個都是浙江省的。前三名是舟山、麗水、湖州，每百名活躍用戶中，分別有24、21、20人給男朋友或老公買過禮物，人均花費分別是900元、712元、737元。

浙江姑娘不僅是賢妻，還會是良母。購買嬰兒胎教用品的準媽媽調查數據中，前七名的位置都被浙江的準媽媽們牢牢霸佔，其中寧波人獨佔鰲頭，每千人裡面有48.8位準媽媽購買胎教產品，其餘的幾個城市按排名分別是舟山、溫州、紹興、台州、杭州、湖州。

哪裡的男人最疼老婆呢，寧波以78.3%的高比例榮登榜首。這一榜單公佈，也讓眾多未婚女性大呼「嫁人要嫁寧波男」。

寧波最有危機感

最有危機感、購買急救用品最多的人也在浙江。購買急救用品人數前十位的城市分別是：寧波市、杭州市、上海市、紹興市、溫

州市、台州市、金華市、嘉興市、北京市和天津市。浙江的城市足足佔了70%。數據顯示，2011年，排名第一的寧波，人均購買了4.68件急救用品，包括急救包、安全錘、防身手電等。

新疆最愛購BRA

此外，這是一張前所未有的中國地圖，在新疆版圖上的BRA(女性內衣)圖案表示該省網民的「最愛購」或者「特色購」。新疆MM愛帽子買單反，但是她們也熱衷買BRA，而且BRA CUP相比其他省市，名列第一。

杭州的位置上有個艾菲爾鐵塔，因為杭州女裝淘寶銷量第一，意為「中國的巴黎」。

江蘇男人都迷喬布斯，蘋果的各款產品他們都愛。

廣西男人是「手機控」，各種型號的手機搜索量都名列前茅。

四川辣妹子最愛裙裝，她們對自己的身材絕對自信，皮衣、緊身皮褲都是她們的心頭好。

新娘婚前驟逝 婚禮變告別式

台灣宜蘭縣27日有場讓參與者心碎的「告別式婚禮」，女主角莊家樑在挑選婚慶地點時不適，送醫9小時後往生；她的父親莊聰明抱着女兒遺照和來不及穿的婚慶新鞋，陪女婿走紅地毯，完成女兒「出嫁」遺願。

報導稱，30歲的莊家樑兩年前和夫婿陳佳何辦理結婚登記，預訂今年6月補辦婚禮宴客，兩人正歡歡喜喜要辦喜事，莊家樑卻在本月11日突然頭痛、想吐，送台北榮總掛急診，9個小時後過世。

這場告別式婚禮在莊家舉行，莊聰明抱着女兒遺照、高跟鞋，和女婿陳佳何一起走紅地毯，走

到女兒靈堂前，把「女兒(照片)」交給陳佳何，莊母不捨，把女兒的高跟鞋抱在懷裡，哭倒在女婿身上。

「我們答應要參加家樑婚禮的，但沒想到是這樣的婚禮……」莊家樑的同學哭紅了眼，喜幛變輓聯，結婚進行曲變哀樂，紅包變白包，禮堂變靈堂，走紅地毯卻不見新娘，真是情何以堪！

莊家樑的哥哥莊智宏說，嫁女兒媽媽都會哭，但那是喜悅的眼淚，昨天他媽媽也哭了，那是悲傷的難過，但他們寧相信「妹妹是『嫁』出去，而不是撒手人寰」。

中國新聞網



讓參與者心碎的「告別式婚禮」現場。 網上圖片

被拐賣8年 少年微博尋回親人

香港文匯報訊(記者顧一丹廣州報導)一位已經16歲的被拐賣少年通過微博找到親生父母，讓網友感慨微博的萬能。這位幸運的少年在8歲時被人拐賣，8年之後家人重逢都欣喜若狂。網友除了感慨其幸運之外，也希望通過微博平台拯救更多被拐賣的孩子。

16歲的文竣在2004年被拐賣到福建省泉州一戶黃姓人家。黃家人對他不錯，視如己出，可在他心裡，家鄉和父母的模樣卻始終難以磨滅。兩年前，不願繼續讀書的他被帶到東莞打工，在此期間，他學會了上網。

去年11月，憑着兒時記憶留下的「下司」、「凱里」這兩個地名和父母、堂哥的姓名，他試着在網上搜索相關信息。終於，文竣找到了一個暱稱為「文廷海」，學校顯示為「下司民族中學」的騰訊實名微博。幾經交談並交換了基本信息和照片後，文竣興奮地確定——電腦那頭的人就是他一直沒有忘記過的堂哥。



通過微博尋回雙親的少年。 網上圖片

今年1月8日，堂哥文廷海和文竣之父文興華等人一同趕往東莞與文竣團聚。

此事被兩名網友發到了該網站上，隨即在微博上引起熱議。網友祝福文家人的全家團圓，感歎微博力量強大的同時，還提醒各位家長一定要培養孩子的自救意識。

大江網

壓力大 零食控 女生長出鬍子



垃圾食品不宜多吃，長期大量進食，會帶來不良的後果。 網上圖片

和同齡的女孩相比，17歲的高三女生小哈(化名)有點胖，體重已經達到120斤。她很愛吃，尤其愛吃洋快餐。最近一段時間，細心的媽媽突然發現小哈居然長鬍子了。來到醫院，醫生對其做了檢查，進行雄激素和B超檢查。結果發現，小哈的雄激素超過了正常女孩的一倍，她的B超顯示，她患的是多囊卵巢綜合徵。

小哈的媽媽說，孩子原本並不胖，但自從上了高中後，學習壓力很大，每次心情不好，她就要吃好多好多零食。沒有想到，不但身材「橫向」發展了，還長出了鬍鬚。

南京市秦淮區中醫院中醫婦科解海波主任告訴記者，以前，一個月都見不到這樣的病人，可是現在門診每天都能遇到這樣「多毛」的女性患者，尤其是高中生、大學生。

解海波主任說，研究結果顯示，隨着生活水平的提高，飲食結構的變化，膨化食品、速食食品等老百姓習慣稱之為「垃圾食品」，反而成了青少年最喜歡的食物，這些不健康的食物長期大量進食，會帶來不良的後果，引起身體的肥胖，讓內分泌失調。另外一個相當大的原因就是壓力太大，因為壓力會讓內分泌失調，人體的「性軸」就會亂發信號，這樣導致大腦下丘腦就會出問題，會出現「多囊」情況。

大江網

史海風雲

慈禧太后有一位英倫情人？



慈禧太后。 網上圖片

近日，一本另類新書在港台兩地備受熱議，這是一本與慈禧太后秘密情史有關，由晚清寓居北京的英國伯爵思爵所寫的《太后與我》。最近《太后與我》更已經引進大陸出版。該書是一本自傳體回憶錄，以作者的宮廷奇特見聞為主軸，揭露諸親王與軍機大臣、後妃之間種種情愛，以及作者與慈禧之間維繫多年的情史。

慈禧擁有英倫情人，這是真實的嗎？令人震撼的情節是不是英國伯爵思爵在瞎掰？針對這些問題，記者專訪清史專家及譯者。

英倫貴族 精通多國語言

《太后與我》是埃蒙德·巴格思男爵於1944年辭世前寫成的一部手稿，寫一個29歲的英後異國青年，與一位67歲大權傾國的太后相愛。大陸著名作家閻連科翻閱該書後，連呼「奇書！奇書！」但也有人指責其「有計劃、有步驟地偽造證據，欺世盜名」，完全傷風敗俗。

該書譯者王笑歌介紹，埃蒙德·巴格思，1873年生於英國約克郡列治文市，祖上是曾經顯赫的奎克家族。巴格思是長子，承襲男爵爵位，就讀牛津大學。1898年巴格思來到北京，他是個語言天才，除母語英語外，精通日文、拉丁文、俄文、漢語、滿語和蒙語等多種語言，很快成為《泰晤士報》以及英國外交部的翻譯。1903年，清政府擢升他為京師大學堂(後為北京大學)法律和文學教授。一年後成為英國外務處專員。

隱居北京 融入在地習俗

巴格思的朋友描述他性格古怪，風度迷人，大凡見過他的人，都說他健談風趣。但他卻又是隱士。他在北京生活了45年，遠離使館區保護，穿衣打扮和生活習慣完全中式，抗拒與洋人打交道，竭力避免與西方人接觸。

1944年1月，71歲的巴格思於北京病逝。臨終前一年，在好友瑞士人賀普利醫生資助下，巴格思以回憶錄形式寫就在歐洲的年輕時代的《往日已逝》和晚清寓居中國經歷的《太后與我》。但因戰爭等因素，加之內容極富爭議性，使得書稿遲遲難以出版，賀普利將手稿複印多份，分轉倫敦英國博物館、巴黎國立圖書館、美國馬薩諸塞州劍橋城的哈佛學院圖書館。他在1973年逝世，友人將手稿留給巴格思生前喜愛的牛津大學博德利安圖書館。

2007年，北京電視台的《科教觀察》節目中，北京故宮博物院圖書館副館長向斯首次披露慈禧有過持續6年的跨國戀。

正是北京電視台的這則報道，將眾人的視線集中到埃蒙德·巴格思這個人身上。(三之一)

來源：《廣州日報》

抵制「中性風」 中學評「陽剛男」「慧秀女」

為抵制近年來盛行的「偽娘」現象以及女性「中性風」，幫助學生健康成長，河南鄭州十八中對學生開展性別教育，並試行了新校規——28條「陽剛男生」標準，20條「秀慧女生」標準，並於近日評出了22名「陽剛男生」、22名「秀慧女生」。

「制定這個標準，是希望孩子們以此為參考，提高修養。」該校教師倪海軍說。近日，剛剛選出的22名「陽剛男生」、22名「秀慧女生」已在學校的宣傳牆上被張榜表揚。

針對此次「特殊」評選，鄭州十八中校長段亞萍解釋道，如今教師們最大的困惑是，越來越多的男生「不像男子漢」。他們經常看到男生留長髮，女聲女氣；女生留短髮甚至平頭，動作豪放。段亞萍稱，有些女生言談舉止比男生還要粗魯，與男生打打鬧鬧，所以，要用傳統的美德來規範孩子，做個秀外慧中的女生、做個陽剛的男生。

對於學校此舉，除了贊成的聲音，也有學生和家長對此不以為然。家長陳先生表示，中學生的個性應該是多樣的，學校給了個統一標準，可能會禁錮孩子的個性發展，他不願看到走出校門的孩子都是一個模樣。

歷史上的今天

中國和加納復交



加納國旗

1972年2月29日，中國和加納恢復外交關係。中國與加納共和國於1960年7

月5日建交。1966年10月，政變上台的加納政府單方面中斷同中國的外交關係。1972年2月，阿昌龐政府主動恢復同中國的外交關係，此後中加關係發展順利。

加納，位於非洲西部。面積23.9460萬平方公里，人口1700萬，官方語言為英語，首都阿克拉。加納經濟以農業

為主，可可、礦產品和木材為三大經濟支柱。60%以上勞動力從事農業生產，可可是傳統出口創匯商品。工業基礎薄弱，採礦業較發達。

中加建交以來，中國政府高度重視與加納開展經貿合作，並力所能及地為加納提供援助。中國政府為加納援建了一系列重要工程項目，並提供了許多相關設備。中方還通過減免債務、提供經濟援助、積極投資等方式為加納經濟的發展作出了貢獻。

三 期 星 日 一 月 三 年 二 七 九 一 元

經過雙方外交代表友好會談

中國和加納宣布恢復關係

即日起復交 兩國政府將盡快互派大使

【本報北京二十九日電】中國政府與加納政府於二十九日在北京正式宣布恢復兩國外交關係。兩國政府將盡快互派大使。

中國政府發言人表示，中加兩國於一九七二年二月二十九日恢復外交關係。中國政府將繼續支持加納的經濟發展和社會進步。

加納政府發言人表示，加納政府對恢復與中國的外交關係感到高興。加納政府將繼續尋求與中國在經貿、科技、教育等領域的合作。

中國駐加納大使館和加納駐中國大使館均於二十九日舉行慶祝活動。

（本報記者 王曉明 北京報導）